

我省临时价格干预措施20日取消

商家再调整价格无需申报和备案

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,记者从省发改委获悉,自12月20日起,我省将解除年初对成品粮等食品类商品及服务实行的临时价格干预措施,商家再进行价格调整将无需向物价部门进行申报和备案。

今年年初,为防止乳制品、方便面、

鸡蛋等食品价格过度上涨,我省实施了成品粮等食品及服务临时价格干预,从本周六起,这项干预措施将解除。对年初列入实施临时价格干预的七类商品及服务,除液化石油气外,成品粮及粮食制品、食用植物油、猪肉和牛羊肉及其制品、乳品、鸡蛋等食品类商品的临时价

格干预措施将全部解除,经营者可自主定价。

省发改委价调处处长支安宇表示,此次对临时价格干预措施的解除,是省发改委结合当前我省价格形式及国家发改委有关政策,在报经省政府批准后实施的。

警方“砺兵·瑞雪”4号行动

反扒民警一天擒获18名小偷

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)昨日,警方展开“砺兵·瑞雪”4号行动,反扒民警跟车上线,在人群密集区域打扒窃、抓现行,一天抓贼18人,破获案件9起。

昨日早上,天刚蒙蒙亮,反扒支队便衣民警就开始行动了。9时许,民警在大石桥公交车站发现一个女青年形迹可疑,后随其上了218路公交车。当公交车行驶到人民路时,女青年用大布包遮住手,拉开一名女乘客的挎包,得手后在西太康路站准备下车逃跑,便衣民警上前将其摁住。

上午10时许,反扒一大队三中队民警在火车站12路公交站牌处发现一名男子形迹可疑,遂对其密切观察。当该男子趁乱用右手盗窃一乘客钱包时,被民警当场擒获。

近期,不断有群众反映说有一伙人在火车站附近附近敲诈路人。昨日上午,反扒民警便衣早在此架网布控。10时许,该团伙诈骗一老太太100元得手,民警迅速出击,将该团伙3名成员当场抓获。经查,嫌疑人林某、邢某、余某都是西安人,

现案件正在进一步审理。

自12月1日“砺兵·瑞雪”行动以来,反扒支队在火车站、紫荆山广场、二七广场等繁华路段重点防控,同时组织9个反扒小分队分别散布在各路公交站及丹尼斯、北京华联等重点反扒防范地区。截至昨日,共破获现行案件70余起,抓获涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人80多人。

警方温馨提示:公交车站易发生扒窃案件,乘客在公交车站掏钱包时切忌“露富”,更不能数钱,否则极易被小偷盯上;上

下车时也最易遭窃,特别是冬天乘客穿的较多,被窃也不易发觉,乘车时尽量不要在裤子和外衣兜里放手机、钱包等贵重物品,提防人多拥挤时注意力转移,最好抱着贵重物品或放在看得见的地方;步行时要走人行道,切勿进入机动车道,以防犯罪分子驾驶摩托车(电动车等)抢劫;骑车时,不可将包斜挎在身上,也不能将手机等物品放在外衣口袋里,这样极易被掏包;手机最好放在包里(特别是女性),打电话时,要注意身边是否有可疑的陌生人,以防手机被抢。

旅行社保证金 暂退工作启动

被法院冻结者不在其列

本报讯(记者 成燕 通讯员 志威)为帮助旅行社应对国际金融危机造成的经营困难,根据国家旅游局相关规定,省旅游局决定,即日起,向旅行社暂退部分旅行社质量保证金。记者昨日从省旅游局了解到,即日起,该局启动保证金暂退工作,暂退范围为全省所有全额缴纳保证金、领取旅行社业务经营许可证的旅行社。被法院冻结的旅行社保证金不在此次暂退范围之内。

据了解,“旅行社质量保证金”是旅游部门为规范旅行社服务质量而收取的保证金,一旦因旅行社过失给游客造成损失,监管部门有权拿这部分资金向游客先行赔付。(以下简称保证金)。鉴于我国地域和旅行社类别的差异性,国家旅游局将旅行社暂退保证金的比例定为50%~70%。暂退的保证金周转使用期限暂定为两年。据悉,这些保证金将在2009年1月底前全部退还到位。

先安置后拆房

“亲和拆迁”让群众满意

本报讯(记者 安群英 通讯员 袁朝晖)一个未满周岁的婴儿躺在婴儿床上,两名阿姨轮流守护。这名不知事的婴儿还不知道,她睡的床是办事处买的,两名阿姨是办事处的工作人员,她的妈妈已经在忙着搬家事宜了。嵩山路办事处进行的和谐拆迁,得到辖区居民用户的支持。截至前日,第八次卫星图片上标识的红色违法用地违法建设已经被全部拆除。

二七区嵩山路办事处在整治违法用地活动中,从相关执法部门抽调人员250余人,办事处和社区200余名干部全员上阵,成立了政策解释、信访稳定、物品清理、强拆执行、安全警戒、群众安置、宣传报道共七个组,安排了4辆钩机、4台铲车、1辆吊车、2辆叉车,分包的区领导深入社区群众中做工作,坚持“先安置后拆迁”的原则,为办事处在制订方案时,专门成立了群众安置组,具体负责帮助暂时没有安排好住处的商户联系住宿地点和存放物品的厂房。每拆一座房,他们都坚持先帮助商户将所有物品清运完后,再实施拆迁,确保将群众的损失降低到最低点。

截至14日下午6点,办事处共计拆除八次卫片建筑面积10万平方米,占地180亩,已清理下房土近30亩,有15亩已达到复耕标准。另外,拆除黑色图斑16宗,占地50亩,拆除建筑面积4万平方米。

冷空气再袭 大幅度降温

19日起全省将出现雨雪天气

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)两股新的较强冷空气轮番袭击我省,记者昨日从气象部门获悉,19日起,我省将出现一次大范围的雨雪天气过程。

据了解,这股冷空气将给我省带来一次大范围的雨雪天气。据气象台预报,冷空气将给我省大部地区带来四至六级偏北风,气温下降6到8摄氏度。19日到22日,将有一股中等偏强冷空气影响我省,气温将由比常年同期偏高逐渐转为偏低,同时全省将出现一次较大范围的雨雪和大风降温天气过程。届时全省大部分地区的日最高气温将降至5摄氏度以下。

气象专家表示,此次大范围雨雪天气,不仅会缓解我省旱情,且对驱散雾、霾及净化空气等都起到一定作用。

纪念改革开放30年珍邮展18日亮相

《黄河之都·中国郑州》将全球首发

本报讯(记者 孙志刚)昨日,记者从市邮政局了解到,为隆重纪念改革开放30周年,12月18日我市将在郑州邮政广场举行一系列大型集邮活动。同时,我市还将向全球首发《黄河之都·中国郑州》邮票。

12月18日,我市邮政部门将首次集中发售收录了中国邮政1978-2008年发行的全部邮票的《辉

煌30周年邮票大全》。该大全册包括小型张、小全张等。其中包括珍贵的首轮生肖猴票、《万里长城》型张、《西游记》、《齐白石作品选》套票及型张、《京剧4脸谱》、《荷花》型张、《红楼梦》套票及型张、《西厢记》型张、《熊猫》型张等。邮票齐全、内容丰富,从一个侧面真实反映了我国改革开放30年来的辉煌成果。

市邮政局还将特别发行《黄河之都·中国郑州》邮票册。该邮票册共分为:文明之都、交通之都、会展之都、商贸之都、创新之都、生态之都、和谐之都七大主题,将集中展示郑州改革开放30年来,我市在民主政治、经济发展、社会事业、群众生活等方面发生的翻天覆地的变化和取得的辉煌成就。



严查乘客 交通违法

出租车乘客头手伸出车外、车窗抛物、不系安全带……昨日,针对这些交通违法行为,我市警方展开集中查处。图为:一辆出租车从车窗内飞出一个饮料瓶,民警立即上前,拦下这辆出租车,对乘客进行现场教育。 本报记者 宋晔 摄

年仅4岁 体重11千克

我省年龄最小儿童肾移植成功

本报讯(记者 汪辉 通讯员 曹咏 吴静)一名年仅4岁、体重只有11千克的晚期尿毒症患儿,在郑大一附院成功进行肾脏移植手术。目前,患儿正在康复中。专家称是国内体重最轻、河南省年龄最小的儿童肾移植成功。

4岁患儿东东,一年半前被确诊为尿毒症,三四个月前,东东病情加重,腹腔感染,入住郑大一附院。病

情稳定后,东东母亲要为其捐肾。郑大一附院肾移植病区丰贵文介绍,给儿童植入成人肾,技术难度与要求十分高,供、受者之间血管形态和血流动力学上都存在较大差异,儿童血管细小难吻合,大肾脏与小腹腔体积不相称,影响血液循环,术后免疫反应变化、排斥反应发生率等也有其特殊性。

为挽救患儿生命,该院多学科

专家进行了多次会诊,讨论制订手术方案,决定为小东东做肾移植手术。12月19日,该院麻醉科、肾移植、小儿内科、小儿外科、重症监护等多科专家协作,克服了儿童血管细小、供血血管不匹配、抗排斥药物用量没经验等诸多困难,在中山大学一附院有关专家的协助下,顺利完成手术。

我与交通银行郑州分行

——感受、祝福与期待

俗话说:“姜是老的辣,人是长者智,事业久者旺。”交通银行以无比兴奋的心情迎来一百华诞和郑州分行成立二十周年。我作为一名普通的老顾客也感到十分欣慰,并愿和交行人共同庆祝!

回忆起来,我同交行往来已有十多年,有不少经历还记忆犹新。刚与交行发生业务是因为那时我开有一家小商店,当时交行营业网点较少,再加上本人业务不熟,一时找不到交行在哪里,后经多次打听,才在南环路郑纺机附近找到一家,营业面积不大,但到里面办事的顾客却不少,几个窗口前面都排着长蛇阵。大厅里不仅有业务人员热情地为每个顾客指引,而且还有保安人员来回巡视。当时我感觉在这里办事既舒心又放心,从此就常到交行办事,虽没太大的业务,现金存取却时常不断。后来在其他银行尚未开辟代缴业务时,我就开始在那里缴纳电费,一直到如今尚未间断,

并且从没发现出过任何差错。接着我还曾多次介绍自己的亲朋好友也去交行办理业务。之所以如此,不仅因为交行人服务态度特别好,而且还能主动帮助有困难的顾客,比如,一旦发现谁操作柜员机不够熟练,服务人员就会主动上前帮你操作,别看这是件小事,但对像我这样的老年人,或者初次使用这种机器的顾客来说,该是多么难能可贵啊!

总之,从我本人十多年和交行往来的亲身经历来看,到那里办事不仅不感到烦恼,反而还可以让你准确无误,安全放心,同时还让你感到一种精神享受。不过为了交行今后的业务更上一层楼,服务质量更完美,我不得不提出自己认为美中不足的地方,并期待尽快加以改善:

由于该行能保持对顾客实施优质服务,到这里办事的人常常出现爆满,排队等候时间长的现象,一直得不到解决,为此我建议能适当增

加服务窗口,或增加网点,以缓解顾客排队等候时间的问题;

另外,由于贵行平日业务量大,近几年不断发现该行的柜员机易坏,有时甚至造成较长时间停用,这样往往会给顾客带来不便,希望能及时维修、更换或增添设备,以利提高广大顾客的办事效率。

在庆祝交行百年华诞和郑州分行成立二十周年之际,今后我不仅在业务上继续与贵行结伴而行,而且还在兴奋之余,写下七律诗一首,试与交行人及广大市民同贺:

交通银行迎百岁, 分支驻郑二十年; 高瞻远瞩创新路, 写诗行文歌满天; 服务民生结硕果, 支援建设走在前; 金融理财助致富, 国泰民安稳江山。

徐晋贤

我与交通银行郑州分行

——献礼郑州交行20年行庆

一提到“交通银行”四个字,我的内心就会有一股莫名的激动,作为一个河南人,我见证了交通银行郑州分行犹如凤凰涅槃、化蛹为蝶式的蜕变和升华,从成功化解挤兑危机到发展成为目前郑州市网点最多、综合实力最强、服务民生结硕果、支援建设走在前;金融理财助致富,国泰民安稳江山。

如今,我应聘成为交通银行郑州分行的一员,我知道自己真正的人生之路才刚刚开始,我面临着从理论到实践的过渡,从学习到生活的过渡,它们无一不是艰难的,但我努力地学习着、适应着。在交行实习的半年日子里,我先后从事过储蓄、信贷业务。

在一线临柜的几个月中,我严守交行“以人为本”的价值观,热情接待身边的每一位客户,努力使他们感觉到交行确实是值得信赖的银行,在上级关于“中间业务收入成为银行效益新的增长点”的指导下,我积极响应“每个员工都是营销员”的口号,积极向顾客营销我行的代理、基金及理财产品,从客户的客观条件出发,针对不同客户,推出不同档次、不同风险的投资建议,得到了顾客的一致好评。现在我有幸来到一个非常优秀的部门——零售信贷部,与一些非常优秀的同事共事,对个人资产业务的一片空白,到对各项业务流程的掌握,每一个细节都体现着我的成长。我欣慰于自己的进步,欣慰于自己的成长,更感谢大家给予我的信任和包容。

李婕

交通银行始建于1908年(光绪三十四年),是中国早期四大银行之一,是中国早期发钞行之一。交通银行郑州分行成立于1988年,20年来已发展成为资产规模突破600亿元,拥有1700余名员工和近70家营业机构的股份制商业银行。值重组20周年之际,交通银行郑州分行举办了“郑州交行20年”征文活动。

交通银行郑州分行重组20周年征文选登